
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano de 2014 (dois mil e quatorze) 

aos 05 (cinco) dias do mês de Dezembro às 19:00 (dezenove) horas no 

prédio da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de 

Pádua s/n St. Vista Alegre sob a presidência do vereador Weliton 

Bernardes da Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: 

Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes Silva, 

Terezinha Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco 

de Paula, Wagner Teixeira de Farias e Waltuir Bernardo da Costa onde 

primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente 

disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão 

Ordinária e seguindo anunciou que todos os vereadores se encontravam 

presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao 

Primeiro Secretário o vereador Waltuir Bernardo da Costa que realizasse 

a leitura da Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do Mês de Dezembro de 

2014 que após foi colocada em votação sendo aprovada e assinada sem 

nenhuma modificação dando sequência o presidente solicitou dos 

senhores vereadores quem tiver alguma matéria a apresentarem e 

convidou o ver. Valdecy Gomes Evangelista para apresentar seu 

Requerimento nº 28/2014 onde requer solicitar ao senhor Prefeito Flávio 

Soares que seja feita a coleta de efluentes residuais com o uso do trator e 

pequeno caminhão tanque de propriedade da prefeitura municipal no setor 

Norte da cidade e logo foi colocado em discussão onde se manifestou o 

ver. Valdecy Gomes: eu peço a ajuda dos vereadores nesse pedido porque 

tem o tanque pipa aí que era usado até na brigada de incêndio e tem a 

tomada de força do trator que pode muito bem ligar a bombinha e fazer a 

drenagem dessas fossas que tem pessoas que não possui condições 

financeiras para fazer essa drenagem e aí correndo o risco de contaminar 

os córregos que nós temos e vai evitar os cofres públicos gastar uma 

pancada de dinheiros aí após foi colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade e após o presidente iniciou a Ordem do Dia com a pauta de 

Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Fortaleza do Tabocão 

para Biênio 2015/2016 conforme o Regimento Interno no art. 7º que diz: - 

A eleição para a renovação da Mesa Diretora será no decorrer do mês de 

dezembro, na última sessão ordinária, para mandato de 02 (dois) anos com 

a presença da maioria absoluta dos vereadores, e após informou a todos 

a comissão que realizará os trabalhos da eleição da Mesa Diretora sendo 

Presidente: Weliton Bernardes 1ª secretária: Roseane Rodrigues Melo 

Nunes e 2ª secretária: Renata Gomes do Couto Ribeiro e seguindo o 

presidente convidou a secretária da Câmara Municipal para realizar a 

leitura dos procedimentos para a eleição da Mesa Diretora e após o 



presidente destinou aos candidatos 15 (quinze) minutos para registro por 

escrito de suas candidaturas sendo vedado disputar mais de um cargo 

conforme Regimento Interno desta Casa de Leis e ao cumprir o presente 

prazo estipulado os candidatos apresentaram seus registros de 

candidaturas sendo nomeadas de Chapa 01 intitulada de Honestidade e 

transparência com a seguinte composição Presidente: Wagner Teixeira de 

Farias, Vice-Presidente: Jovane Fernandes Silva, 1º Secretário: Weliton 

Bernardes da Costa, 2º Secretário: Alexandre Elias de Araújo e Tesoureiro: 

Waltuir Bernardo da Costa e a outra de Chapa 02 que possui a seguinte 

composição Presidente: Vicente Francisco de Paula, Vice-Presidente: 

Valdecy Gomes Evangelista, 1ª Secretária: Terezinha Alves Martins, 2º 

Secretário: Joacy Vieira da Silva e Tesoureiro: Jovane Fernandes Silva e 

dando sequência com as formalidades cumpridas o presidente deu inicio 

com a secretária passando a urna de mão em mão dos excelentíssimos 

senhores vereadores para verificar a autenticidade da mesma e seguindo 

o presidente convidou todos a votarem um a um nominalmente chamados 

conforme ordem alfabética e após solicitou as duas bancadas que 

nomeassem dois representantes para acompanhar a apuração dos votos 

sendo o ver. Waltuir da Costa da Chapa 01 e o ver. Valdecy Gomes da 

Chapa 02 e logo se iniciou a apuração dos votos realizada pela secretária 

da Câmara senhora Roseane Rodrigues Melo Nunes em voz alta com o 

acompanhamento de todos os presentes onde contou com o seguinte 

resultado: 05(cinco) votos a favor da Chapa 01 intitulada de Honestidade e 

transparência e 04(quatro) votos a favor da Chapa 02 o que garantiu a 

Chapa 02 Honestidade e Transparência a vitória da Eleição da Mesa 

Diretora para o Biênio 2015/2016 sendo exercido a partir de 01(primeiro) 

de Janeiro de 2015 e após o presidente perguntou aos senhores 

vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) 

minutos onde se manifestou Valdecy Gomes que disse: eu quero 

cumprimentar a mesa e os nobres colegas vereadores e quero 

cumprimentar os visitantes e quero cumprimentar o presidente eleito nobre 

colega Wagner de Farias e desejar que tenha êxito e transparência em seu 

trabalho e muito obrigado após manifestou o ver. Joacy que disse: em 

primeiro lugar quero agradecer a Deus por esta oportunidade nessa Casa 

de Leis, agradecer minha família que me acompanhou nesta noite 

assistindo a nossa sessão e quero agradecer ao nosso presidente que faça 

um bom trabalho e tenha um bom desempenho no que for preciso vou está 

pronto para ajudar e conto com o meu apoio e continuaremos juntos para 

todas as horas após se manifestou o ver. Waltuir da Costa que disse: quero 

primeiramente agradecer a deus por esta oportunidade e por este dia de 

escolha de mais um presidente desta Casa de Leis e agradecer a presença 

de todos vocês e dizer ao novo presidente eleito dessa que sim presidente 



trabalhar com honestidade e seriedade como tem trabalhado essa Casa 

de Leis isso é o que importa quando buscou pelos votos para ser eleito e 

parabéns a você e dizer ao povo de Tabocão que os lotes que não 

aprovamos não foi por motivo de não querer aprovar porque nós vamos 

aprovar todos os lotes que vierem sendo para o bem da comunidade e pelo 

bem do município e desde que esteja dentro da Lei pois veio um Projeto 

de Lei para cá para aprovarmos 73 (setenta e três) lotes sendo uns três, 

quatros lotes de pessoas que não merecem estão pegando carona com 

esses lotes de vocês e pedimos uma correção no projeto e pedimos que 

enviasse individual e não nos atenderam então não é difícil de fazer porque 

nós queremos fazer por vocês e fazer com segurança e confiança e muito 

obrigado após falou o ver. Jovane Fernandes Silva que disse: quero 

agradecer primeiramente a Deus e aos meus companheiros e agradecer a 

presença dos visitantes e desejar boa sorte para o presidente eleito e que 

faça um bom trabalho seguindo falou o ver. Alexandre Elias que disse: 

quero agradecer a todos vocês que nos prestigiam na sessão e 

parabenizar o novo presidente pela sua vitória e desejar uma boa noite a 

todos após fez uso da palavra o ver. Vicente de Paula que disse: 

primeiramente quero agradecer a Deus por mais uma oportunidade de está 

aqui agradecer também aos colegas vereadores que acreditaram em mim 

e votaram e não foi dessa vez mais é como eu falei na rua que na mão que 

caísse estaria em boas mãos e o ver. Waguim tem competência suficiente 

para conduzir esta Casa e muito obrigado a todos que vieram e ao 

presidente pela oportunidade após fez uso da palavra a verª Terezinha 

Martins que disse: como o ver. já falou eu quero agradecer a presença dos 

nosso visitantes e quero parabenizar o novo presidente e dizer que esta 

Casa está em boas mãos pois você é uma pessoa digna, honesta e 

também o ver. Vicente se estivesse ganho a Casa também estaria em boas 

mãos e merece ser parabenizado por ter concorrido e dizer que esperamos 

que você trabalhe com transparência e honestidade porque é isso que 

estamos precisando nesta Casa e muito obrigado após manifestou o ver. 

Wagner que disse: eu quero agradecer a minha família e a Deus por ter 

me dado mais essa luta daqui para frente para prosseguir e quero trabalhar 

com honestidade e transparência porque meu pai me ensinou e enquanto 

eu for vereador dentro de Tabocão eu vou pregar essa palavra honestidade 

porque na boca do povo ela não existe e acredito que agente tem que fazer 

uma reforma politica na maneira de trabalhar para as coisas melhorarem e 

agradeço meus colegas que votaram em mim e mesmo os que não 

votaram e eu vou fazer o que puder para todos porque não tenho marcação 

com ninguém eu quero agradecer mais uma vez os nobres colegas que 

acreditaram em mim e meu muito obrigado a todos após o presidente falou 

sobre os lotes e disse: quero falar que se esses lotes forem aprovados do 



jeito que está fica difícil porque tem muita gente pegando carona nesse 

projeto e vou citar só um nome a cunhada dele que mora no Pará e não 

merece ganhar lote aqui então vamos colocar a mão na consciência e 

entender que a culpa não é nossa pois vamos votar o projeto assim que 

ele voltar para esta Casa de Leis com as devidas correções  quero pedir a 

Deus que nos ilumine para continuar nosso trabalho e muito obrigado a 

todos e cessados os comentários o presidente agradeceu a presença dos 

senhores vereadores, visitantes, funcionários e ainda desejou uma boa 

noite a todos e por não haver mais nada a tratar encerrou a presente 

Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata irá assinada pelo 

Presidente, e 1º Secretário da Mesa Diretora da Câmara: 

 

PRESIDENTE: Ver. Weliton Bernardes da Costa      

1º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

2º SECRETÁRIO: Ver. Valdecy Gomes Evangelista     

 

 


